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Podle průzkumu asociace ABSL patří k hlavním důvodům, proč mezinárodní technologické
firmy vyhledávají Českou republiku, zejména bezpečnost a stabilita země. Pro Cato
Networks byla důležitým argumentem i dostupnost vysoce kvalifikované pracovní síly,
vynikající kvalita života a úzké propojení s izraelským inovačním ekosystémem. Praha pro
ni a její globální expanzi představuje dokonalý průsečík technické excelence a přístupu na
trh Evropské unie.

„Další rozšiřování výzkumného a vývojového centra této společnosti vítáme, posiluje pozici Prahy
jako inovačního a technologického centra, přináší nové pracovní příležitosti a podporuje rozvoj
vysoce specializovaných dovedností. Kybernetická bezpečnost je dnes jedním ze strategických témat,
které má zásadní dopad na stabilitu a ochranu digitální infrastruktury v celosvětovém měřítku,"
uvedla Gabriela Bauerová, ředitelka divize investic a zahraničních aktivit agentury CzechInvest.

Cato v Praze nabírá softwarové inženýry a vývojáře se znalostmi z oblasti sítí a zabezpečení. K
poptávaným pozicím patří datoví specialisté, odborníci na DevOps nebo spolehlivost sítí, vývojáři v
Java/Go, C, C++ a odborníci na front-end, bezpečnostní výzkum a produktovou podporu.

„Rozšíření pražského týmu odráží naše odhodlání budovat nejbezpečnější a nejspolehlivější
cloudovou platformu SASE,“ řekl Shlomo Kramer, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti
Cato Networks. „Dosažení tohoto cíle podpoří jeden z nejdynamičtějších a na talenty nejbohatších
evropských trhů, Česká republika. Umožní nám to rozšířit naše špičkové inženýrské, výzkumné a
servisní týmy o inovátory, kteří sdílejí naši vizi budoucnosti, kde IT prostě funguje – bezpečně,
globálně a hladce.“

Společnost Cato Networks poskytuje podnikové zabezpečení a sítě prostřednictvím jediné cloudové
platformy. Pro zákazníky vytváří bezproblémové a hladce fungující prostředí, které umožňuje
prevenci hrozeb, ochranu dat, včasnou detekci a reakci na bezpečnostní incidenty.
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